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Vypadá to, že čeští vojáci mají celulitidu. A stát jim na boj s ní ještě přispívá. Jak je to možné?
Konkrétně za státní peníze nabízí cestovní kancelář a zároveň příspěvková organizace
Ministerstva obrany Volareza Beauty pobyt s procedurami léčby celulitidy. Hlavní činností
Volarezy je poskytování služeb především pro vojáky, zaměstnance rezortu Ministerstva
obrany, či válečné veterány. Nabízí ovšem i zájezdy a pobyty pro komerční klientelu.

      

  

Podívejme se na tuto prapodivnou organizaci hezky zblízka. Volareza je zkratka pro "Vojenská
lázeňská a rekreační zařízení". V roce 2011 hospodařila s neuvěřitelnými 346 344 000
korunami. Připomeňme si, že počet zaměstnanců resortu včetně vojáků se pohybuje kolem 30
000. Ročně tedy stát utratí částku 11 500 Kč na jednoho zaměstnance, kterou bychom jim
raději mohli vyplatit přímo jako součást platu. Sami by si pak mohli zvolit, za jakou dovolenou,
nebo pobyt si zaplatí. Zajímavé je, že od roku 2008 se rozpočet Volarezy téměř o polovinu
zmenšil. Tato organizace má dokonce i dva weby. Pod IČO ji ale v obchodním rejstříku na  justi
ce.cz
nenajdeme. Udržuje i několik hotelů a ubytoven, například ve Františkových Lázních, v
Jeseníku, tři v Karlových Varech, v Teplicích ve Slapech, na Ovčárně,  dvě v Bedřichově, či v
Měříně. Letos investovali státní peníze na výstavbu léčebného pavilonu ve Vojenském
rehabilitačním ústavu Slapy nad Vltavou a do obměny zastaralé techniky. Ta byla zajištěna
nákupem mikrobusů pro Vojenské zotavovny Měřín a Ovčárna pod Pradědem.

  

To ale není všechno. Volareza několikrát dosáhla záporného hospodářského výsledku. V roce
2011 v hlavní činnosti ve výši 24,5 miliónu korun. Špatný hospodářský výsledek Ministerstvo
obrany zdůvodňuje ztrátou ze závodního stravování kvůli neodebírání předem nasmlouvaných
počtů jídel a bezplatným provozem některých aktivit Volarezy ve prospěch zřizovatele, které
nebyly řešeny v rámci příspěvku na provoz. Ztrátu prý pokryli ziskem z hospodářské činnosti a
dosáhli tak celkově kladného hospodářského výsledku.

  

Stát vydává nové dluhopisy. Zvyšujeme daně, abychom se nemuseli ještě více zadlužovat. Na
druhou stranu však stát nabízí welness pobyty, provozuje cestovní kancelář a vlastní hotely.
Plánování dovolené od státu rozhodně nečekám. Nerozumím, proč by se do volného času
zaměstnanců měl stát vůbec zapojovat. Pravda, absurdnější by ještě bylo, kdyby stát začal
podporovat celulitidu u vojáků, aby udržel pracovní místa, která nabízí státní cestovní kancelář.
Doufám, že do tohoto stavu nedojdeme.
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